满脸是血 拦车要钱 乞讨新花样?

交通协管员:不见血往下流,"应该是自己抹上去的"



男子从早上8点多一直乞讨至下午5点多

10月11日下午4点30分,福寿街与大同 路交叉口向北20米左右,一名男子满脸是 血,正在快车道上逐个拦车要钱,一名市民拍 下了这样吓人的情景。

目击者称,他观察了十几分钟,男子拦停 了10多辆车,仅有一辆车未给钱离开,其余 车主都是给一元或两元才被放行。

昨日上午10点左右,记者来到大同路与 福寿街路口。环卫工穆师傅说,11日早上6 点多,在中原路与福寿街口东侧看见该男子 从南向北走,当时男子脸上好好的。不到8 点,男子拐回来,已经满脸是血。男子手里抓 着一把一元的钱,逐个拦车要钱,给钱就放 行,不给就堵车前。

"那男的一直要到下午五六点,可要了不 少钱。"穆师傅说。

一名交通协管员说,11日下午3点左右见 到该男子,满脸是血,但没见血从脸上往下流, "脸上的血应该是自己抹上去的,谁受了伤,不 赶紧去瞧,一直在街头要钱啊!"

郑州晚报记者 潘登 文/图 线索提供 邓先生(稿费50元)

撞上红薯车 路虎跑了

地里一年收了6000斤红薯 一半儿都没了

开封农民拉着一车 红薯来郑州,不想 凌晨遭遇车祸,红 薯撒出半车多,自 己也是脚掌受伤, 肇事的黑色路虎 却甩下保险杠碎 片和车灯碎片逃 之天天。 郑州晚报记者

汪永森 文/图



拖拉机被撞,红薯撒了一地

11日凌晨3时10分许,金水 路沙口路口向东100米路北,一辆 满载红薯的拖拉机突然遭到撞 击,车头偏离方向前行将半车红 薯甩出车斗。撒出的红薯遭到了 过路车辆碾压。

车主胡永辉踮着受伤的右脚 追了几步,无奈看着肇事车驶离 现场。胡永辉看着身边驶过的汽 车,忍着痛收拾起地上的红薯,还

从红薯堆里拣出了肇事车遗落的 黑色保险杠和灯罩碎片。

他说,自己是开封县人,父亲

常年有病,孩子也辍了学,为给父 亲治病,他从老家拉了一车红薯 来卖,本想挣点钱回去,没想到却 出了事故。

"地里一年的6000斤红薯,娘 妇俺俩刨了一天半刨了这么多红 薯,这回3000斤都没了。"他说。

本好书 让您远离腰椎瘫痪的厄运



名老中医田德运主任近期新出版的《100天巧治腰椎病》。 因为风趣幽默的解说,俏皮话活泼的笔调,已经连续再版,被 驗 誉为腰椎病患者的家庭医生,成为医学养生类的畅销书!

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患 腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼 痛、行动受限,严重者卧床不起、下体瘫痪。因 为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈,自 古就有"病人腰痛,医生头痛"的说法。

老中医田德运主任说:"治疗腰椎病不是 简单的头痛医头、脚痛医脚、去三甲医院、住 高级病房。无论是传统保守疗法还是手术治 疗,都会有复发的可能。"

久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。-直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特 的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取 得意想不到的效果,目前全国仅存极少数的 老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法

将突出的髓核回纳,让它呆到该呆的地方去, 腰椎间盘突出症状马上缓解,这种方法叫"中 医融核通椎疗法"

为了宏扬和继承博大精深传统中医药文 化,日前老中医田德运主任,编写了一部《100 天巧治腰椎病》科普养生秘笈,为大家解答腰 椎病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。 此书一出版,即获得广大腰椎病患者认可,口 碑相传,成为市场畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多 一口气读完,都有茅塞顿开之感,书中还收 录了大量真实临床病例和治疗方法,便于患者 对照治疗。不少市民阅读后,都对田主任治疗 腰椎病的独到见解啧啧称奇。

"我往西边走,他撞住我车屁

警方将调监控寻黑色路虎

股,一直把我撞到了这儿,我叫 他,他就跑了。"胡永辉说,肇事车 速度较高,将自己车子撞得向前 行驶了30多米,他认为对方疑似 酒驾导致事故发生。

附近工地一目击者称,肇事 车为一辆黑色路虎,当时车内有 两名二三十岁的男子,两人在事 故发生后下车查看,"一晃一晃 的,像喝了酒"。

"他肯定跑不远,他水箱也漏 "胡永辉认为,黑色路虎撞坏 拖拉机,自己也受了伤,"只记得 对方号牌'有5有0'"

交警一大队民警赶到后,帮 助胡永辉捡拾起路面上散落的红 薯,"我们将调取沿路监控,早日 找到逃逸的黑色路虎"。

线索提供 张女士(稿费50元)

■新闻追踪

社会培训机构冒充河南农大招生 犯罪嫌疑人已被刑拘

近日,河南农业大学发生部分 新招录学生和学生家长聚集事件, 引发社会关注。10月11日,郑州 晚报以《社会培训机构冒用农大名 义招生,299名考生上当受骗》为题 报道了该事件。记者昨日从郑州 警方获悉,该事件有了新进展。

10月9日,一则题为《疑遭诈 骗招生 近千学生家长围堵河南 农大校门》的帖子在网络上疯 传。记者联系河南农业大学时, 校方表示,这299名受骗学生系河 南思远信息技术职业培训学校冒 用河南农业大学经济与管理学院 的名义,以私制印章、欺诈宣传、 招录及收费等非法行为,擅自招

收所谓的"普招大专、自学本科" 学生。学校主动报案,并按程序 向教育主管部门、公安机关报告 了相关情况后,公安机关已将涉 嫌冒用河南农业大学经济与管理 学院名义欺诈招生的当事人控 制,并正在调查取证。

昨日,@平安郑州#警方通报# 表示,事件发生后,郑州警方迅速 立案开展调查。目前,警方已对 涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人牛某(男, 周口人,河南思远信息技术职业 培训学校负责人)及其合伙人刘 某(女,郑州人)依法刑事拘留,案 件正在进一步办理中。

郑州晚报记者 张竞昳

首次揭开腰椎病的康复秘诀



【特别提醒】:更多中医养生信息和精彩内容,请阅读《100天巧治腰椎病》详细了解。中华 腰椎病病康复协会特在我市公益免费发放 200 册,有需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电 话报名申领,数量有限、领完即止。

申领对: 腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎滑脱患者。

000<u>=994=</u>87